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Συνελήφθη ο Γκρίνγουντ

έλαβε γνώση νωρίς το πρωί της Κυριακής 
για εικόνες και video που ποσταρίστηκαν 
στα social media από γυναίκα που κατήγ-
γειλε άσκηση φυσικής βίας εις βάρος της.
Άρχισε η διεξαγωγή έρευνας και μπορού-
με να επιβεβαιώσουμε πως ένας 20χρο-

Η 
αστυνομία του Μάντσεστερ προ-
χώρησε στη σύλληψη του επιθετι-
κού της Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ, 
Μέισον Γκρίνγουντ, το απόγευμα 

της Κυριακής (30/01), μετά τις καταγγε-
λίες της πρώην συντρόφου του Χάριετ 
Ρόμπσον για σεξουαλική κακοποίηση και 
ξυλοδαρμό.
Η Ρόμπσον ανέβασε το πρωί της Κυρια-
κής (30/01) στον προσωπικό λογαρια-
σμό της στο Instagram φωτογραφίες που 
την εμφανίζουν αιμόφυρτη, υποστηρίζο-
ντας πως έπεσε θύμα κακοποίησης από 
τον άσο της Γιουνάιτεντ, ενώ ακολούθως 
ανέβασε ηχητικά στα οποία ακούγεται μια 
φωνή που φέρεται να είναι ο διεθνής Άγ-
γλος και την αναγκάζει να προβούν σε σε-
ξουαλική επαφή.
Λίγες ώρες αργότερα η Μάντσεστερ Γιου-
νάιτεντ μέσω ανακοίνωσή της γνωστο-
ποίησε πως έθεσε εκτός ομάδας μέχρι 
νεοτέρας τον Γκρίνγουντ, ώσπου να ξεκα-
θαρίσει η έρευνα γύρω από τις καταγγελί-
ες της Ρόμπσον, συμπληρώνοντας σε το-
ποθέτησή της στο Sky Sports πως «...δεν 
δείχνουμε καμία ανοχή σε οποιηαδήποτε 
μορφή βίας ως σύλλογος».
Ακολούθησε ανακοίνωση της αστυνομίας 
του Μάντσεστερ, που αναφέρει τη σύλληψή 
του με τις κατηγορίες του βιασμού και του 
ξυλοδαρμού. «Η αστυνομία του Μάντσεστερ 
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νος άνδρας συνελήφθη με την κατηγορία 
του βιασμού και της επίθεσης. Παραμένει 
υπό κράτηση για ανάκριση», ανέφερε χα-
ρακτηριστικά η αστυνομία του Μάντσε-
στερ, χωρίς να κατονομάζει τον Γκρίν-
γουντ.

Ο
ι πρωταθλητές της χιονοδρομίας 
Μαρία Ντάνου και Απόστολος 
Αγγέλης θα είναι οι Σημαιοφόροι 
της Ελλάδας στην Τελετή Εναρξη 

των Χειμερινών Ολυμπιακών Αγώνων 
«Πεκίνο 2022», την Παρασκευή 4 Φε-
βρουαρίου.
Kαι για τους δύο αθλητές αυτή θα είναι η 
τρίτη συμμετοχή σε Χειμερινούς Ολυμπι-
ακούς Αγώνες.
Η ελληνική ομάδα για το Πεκίνο συνο-
λικά είναι: Απόστολος Αγγέλης, Μαρία 
Ντάνου και Νεφέλη Τίτα, οι οποίοι θα 
αγωνιστούν στους Δρόμους Αντοχής και 
οι Ιωάννης Αντωνίου και Μαρία Ελένη 
Τσιόβολου στο Αλπικό Σκι.
Την ελληνική αποστολή αποτελούν ακό-
μα, οι προπονητές Τίμος Τσουρέκας, 
Χρήστος Τίτας, Στέργιος Πάππος και Αλέ-
ξανδρος Τσακνάκης. Αρχηγός Αποστο-
λής είναι το μέλος της ΕΟΕ  Δημοσθένης 
Γυρούσης και Αναπληρωτής Αρχηγός ο 
Τεχνικός Σύμβουλος της ΕΟΕ Στράτος 
Καρέτος.
Η ελληνική ομάδα αναχώρησε για Πεκί-
νο, μέσω Παρισιού, το πρωϊ της Κυριακής 
30 Ιανουαρίου, στις 8.35.
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